AT 15 1
@ Port 1---Port 4 A Fi 1l 32 #F Modbus RTU (Slave) il TH il

R4047 : High Byte 55h IR IR L4 58 T Port S Modbus RTU Gl MY
B, AR EiRTRe
Low Byte : T SE AN Port A Modbus RTU 1 iH M3

Xl

High Byte Low Byte
| 55 Ib7 [b6 [b5 [b4 [b3 [b2 [bl [bO |

b0 : fr FH AAd H;
b1=1, Port 1 >& Modbus RTU il T IHi;
b2=1, Port 2 >& Modbus RTU & i 1i3;
b3=1, Port 3 >4 Modbus RTU UTLWJ W
b4=1, Port 4 > Modbus RTU i TR PHi;
b5 fr b ARAEH;
b6 : frFH AAd H;
b7 . R ARATH;

¥ T[EE 2N E I Port 4 Modbus RTU 3 H B3 AREEAH X W 2
firkh 1 Bpwf,

Bt

R4047=5502h, ¥&5€ Port 1 2§ Modbus RTU i # P
R4047=5504h, ¥&5¢ Port 2 & Modbus RTU i # Ppis
R4047=5506h, 55 Port 1,2 & Modbus RTU i i i



® HINZHkE

Port 0 18 715 € : fIKAEX Baud Rate, H.sxZ 4k 7-bit Data, Even, 1-bit Stop
R4050 =0 , Baud Rate % 9600 bps (FB V2.xx/V3.xx, W E1H)

=5500H , Baud Rate 4 19200 bps  (FB V3.xx/V4.xx)

= 5501H , Baud Rate >}y 9600 bps (FB V3.xx/V4.xX)
=5507H , Baud Rate 4 38400 bps  (FB V3.xx/V4.xx)
=5621H , Baud Rate >} 9600 bps (FB V4.xx, W E1H)
=5622H , Baud Rate 4 19200 bps  (FB V4.xx)
=5623H , Baud Rate >}y 38400 bps  (FB V4.xx)
=562BH , Baud Rate *}j 57600 bps  (FB V4.xx)
=562CH , Baud Rate 4 115200 bps (FB V4.xx)

Port 1-+-Port 4 JW IR E . BFA Port 5% N 2 il WS 50 E B AE o8
%W E AT 252 b0~Db3 5k E Baud Rate,
b4~b7 k¥ 52 Data Bit, Parity, Stop Bit

% 4 IE TR DB 2 5 Modbus RTU I8 TR P, Data bit [ 5 4 8 7

R4146: Port 1 1l RS E A7 i

=0, HIRSHH 9600 bps,7-bit Data, Even, 1-bit Stop
(FB V2.xx/V3.xx, W E1H)

= 55X0H, Baud Rate 4 19200 bps (FB V2.xx/V3.xx/\VV4.XX)
=55X1H , Baud Rate 4 9600 bps (FB V2.xx/V3.xx/V4.XX))
=55X2H , Baud Rate % 4800 bps (FB V2.xx/V3.xx/\V4.xX)
=55X3H , Baud Rate 4 2400 bps (FB V2.xx/V3.xx)
=55X4H , Baud Rate 4 1200 bps (FB V2.xx/V3.xx)
=55X5H , Baud Rate >4 600 bps  (FB V2.xx/V3.xx)
=55X7H , Baud Rate >4 38400 bps (FB V3.xx/V4.xx)
=56XXH, &% J5 i H (FB V4.xx, W E{H 5621H)

R4158: Port 2 — MICHLIE THS A E 22 /7

=55XXH, ZF 5 (FBV3.xx, WEfH 5521H)

=56XXH, 2% 51l (FB V4.xx, WiE{E 5621H)
R4161: Port 2 = dlICHLE TS E A E 22 A7 4

=55XXH, 2% 51l (FBV3.xx, WE{H 5565H)

=56XXH, ZF 5 (FB V4.xx, WE{H 5665H)
R4043: Port 3 il LS H € A7y

=56XXH, ZF 5 (FB V4.xx, WEfH 5621H)
R4044: Port 4 il HSH0 € A7y

=56XXH, ZF 5t (FB V4.xx, WEfH 5621H)

% Port 1---Port 4 it User-defined 22 Baud Rate ¥ € (1125 bps~1152000 bps )



et fie

55H WIS (FB-V2.xx/V3.XX)
B15 B8 B7 BO

56H WIS (FB-V4.xx)
B15 B8 B7 BO

77/ A% XF|0: Even Parity
1 1: Odd Parity
w1 1o el 02 7 Bits
HERE 1: 8 Bits X R4161 H fE 8-bit
S A 0: None Parity

RRCR: 1: With Parity

. ..|0: 1Bit

ok i

~_[B7[B6[B5[B4]B3[B2[B1[BO0
0
NAE

0/0[0]0] O 4800 bps | % R4161 i
00|01 ] 1 9600 bps RS
ojof1]0] 2 19200 bps >38400bps
0O(0|1|1] 3 38400 bps
0/1|0]0]| 4 76800 bps
O[1|0]1] 5 153600 bps
0[1]1]0] 6 307200 bps
oO|1|1|1| 7 614400 bps
110]0]0| 8 7200 bps
1/0[0]1] 9 14400 bps
110]1]0] A 28800 bps
1/]0]1|1]| B 57600 bps
111]0]0] C 115200 bps
1/1/0|1] D 230400 bps
11110 E 921600 bps
1]1]1]|1] F User-defined




% Port 1---Port 4 it User-defined 22 Baud Rate ¥ € (1125 bps~1152000 bps)
D4000 = Port 1 Baud Rate Fr#{i% &, D4000 = (18432000 / Baud Rate) - 1
D4001 = Port 2 Baud Rate Bi#%{i5 ¢, D4001 = (18432000 / Baud Rate) - 1

D4002 = Port 3 Baud Rate %% &, D4002 = (18432000 / Baud Rate) - 1
D4003 = Port 4 Baud Rate Bi#%{i5 ¢, D4003 = (18432000 / Baud Rate) - 1

LA
Baud_Rate_Div = (18432000/Baud_Rate) -1 (15~16383)
Baud_Rate = 18432000/ (Baud_Rate Div+1) (1125 bps~1152000 bps)

Hi N4k € Port 1 Baud Rate 4 1200 bps
Il R4146 = 56XFH
D4000 = (18432000/1200) - 1 = 15359

H N4k B Port 2 Baud Rate 4 256000 bps

] R4158 = 56XFH
D4001 = (18432000/256000) - 1 = 71



Q1

%] Modem BXHLA ¥ E

R4149 =7 =55H, Port 1 Ai%i) Modem Az 1 Ladder F2/ 7 1EHL 551 ik
FIZEFE CPU Link, H ah B g 5 5% 2 1

AAH, Port 1 n[i%E it Modem 2t FE 4 s 57 P15 5 h i
el o bk shig

7€ PLC 5 AL B BRI Avier Ayl

B
4 PLC 5 WinProladder 5% |7 PP BCATLI A FH 7K 2 A i v i Ak =X
2 PLC 5 AHLER AR BRI A5 P 7 2 A B R 25X

RA149 {577 =1, Port O XMl il iy &g AR &k 5
R4155 %747 =1, Port 1 X 41 i il iy <A sUAVE: ot 5
R4155 45 =1, Port 2 X #h i v iy A4 AR At 5
RA4156 ik 75 =1, Port 3 X AMil il i A% A At 5

R4156 7 =1, Port 4 X AMRIH R iy < 4% AR 3 5
WE PLC LEIR M ]3] (]
PLC MBI Vi 4 I AC B, 2 55 2 AE IR i 1 I [R) 21, 74" 2 Wi 3 12 2 T T iy

R4040 i 745: Port 0 #EIR M 35 (FA7 4 mS)
R4040 =7 15: Port 1 JEIRMIN % 5E (A7 4 mS)
R4041 {X777: Port 2 $EIRMIN ¥ 52 (FAA7 4 mS)
R4041 =7 5: Port 3 #EIRMIN 352 (FA7 4 mS)
R4042 i 75: Port 4 JEIRMIN 3 5E (A7 4 mS)

B E AL AL SEIR IS [1]

24 PLC i il Port 514 ] FUN150(M-BUS) & FUN151(CLINK)41E ModBus
Y, Fatek 18 7H ¥ 4% 2 Master 1, 1] 35 52 T 28 38 T iy 2 22 55 B 4516 JE 18 i [a) 2],
Ak 2

R4147 {m“F17: Port LALRESEIR 2 (FRALA 10mS)

R4159 1 F17: Port 2 fLIEEIR e s2 (FRAZ 4 10mS)

R4045 (= £ 17: Port 3 fEiEEIR 2 (FRAL4 10mS)

R4048 17~ 17: Port 4 AL SEIR 8 (P74 10mS)

BEE RS AT I ]

24 PLC i@ iR Port A1 i} FUN150(M-BUS)&; FUN151(CLINK) 44 ModBus
Y, Fatek 18 7H ¥ 4% 2 Master B, B 53 5 A0t i (i) St o P AR E TR 0 G0 75 L
e oiR

R4147 {F9: Port 1 i il ik 52 (FAA7 4 10mS)

R4159 A1 : Port 2 il (A7 4 10mS)

R4045 KA1 : Port 3 i il ik (FRA72 4 10mS)

R4048 A1 : Port 4 il ik 2 (PR 4 10mS)



@ P E W T TR A2 WA ) e I 1)

24 PLC 2 i1 Port % 5E 4 ModBus RTU il T M MIN, RS54 L 5 2 20K
[i) o8 i T) oA DX Ao 28 10 TR A 2, W R R 0 N 5 (B 2 325 A A THAS R 75000
R M1956 52 A 1,115 5 RA148 2 i -4 F Sk il il RIS
M1956=1 I+,

R4148 & F11: Port 1---Port 4 J|Wrgr tR SR BE I ] %2 (B2 A mS)

24 PLC 2381 Port 41 ] FUN151(CLINK)K 55 &b F A ] 45 10 THIBE AL IS,
TR A 5 I Te gl ik U E R —2E IR E 2 X 4, W] R4148 2 /5
M FH K 241 JA W THUEL 22 22 8 ) o I T

R4148 =771 : Port 1---Port 4 A Wi RS F W8] B i 1] 32 e (FRA A mS)

@ PLC 5 WinProladder 5% E 78 PP AL, A FH 7 22 P 3 30 v iy 2 4% 2 24 A E
WinProladder 17 AN i€ SR PLC 35 I, i e Lk 5 8 5 hy 255,001 PLC
X DA SIS0 TH A 2 AN A 5 1T AT AR S A LR 4% PLC 20t 5

@ HH A RELAY
M1960: Port 1 Ready
M1961: Port1 5¢/ds)n—2Em4
M1962: Port 2 Ready
M1963: Port 2 5S¢l i —Em 42
M1936: Port 3 Ready
M1937: Port 3 5eflid i —%Em 42
M1938: Port 4 Ready
M1939: Port 4 5Elid i —%Em 42



